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GODIŠNJICA - 24 Listopad 2001 - 24 Listopad 2007 
« MOVIMENTO D’AMORE SAN JUAN DIEGO » 

(POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO) 
osnivan po Conchigli po Volji Božjoj 

TKO JE ADAM... 
GOSPODAR ZEMLJE, PRVI ČOVIJEK ? 

 

POČETAK.... JE NAIME ONAJ NAPISAN PREKO KNJIGE POSTANKA DANOG  MOJSIJU? 
AKO JE POČETAK  ZAPETLJAN I KRAJ JE ZAPETLJAN. 

ŠTO JE KOLO ŽIVOTA... KAKO JE IZVORNO BOG HTIO? 
 
 

Pismo od Conchiglie 

Dragi braćo i drage sestre, 
cijeli svijet je stisnut u škripac zla. Danas Sotona vlada i vodi i prati sva područja. 
Usprkos toga, znajte da volja koju je Bog dao čovjeku je sloboda djelovanja čovjeka, te čovjek može 
preokrenuti situaciju i poraziti Sotonu, koliko jak on bio. 
Vaša Ljubav « Božje djece » je ona koja će poraziti Sotonu. 
Istina je, borba je jaka, ali ako želite možete pobjediti. 
Neki od vas govore: u Apokalipsi Ivanovoj piše da će Žena odjevena Suncem, Marija Presveta, nositi 
završnu akciju koja će uništiti prokletog zmaja. 
Znate razmišljati o Riječima koje su u Svetim Spisima, Znate protumačiti opisane simbole, jer nitko i niti 
Svećenici Katoličke Crkve, nemaju ono unutarnje svjetlo za upiti, razumjeti i protumačiti, da bi onda 
objasnili vjernicima, što će se dogoditi. 
Nažalost arogancija prevelikog broja Svećenika je velika. Kako mogu tvrditi da znaju Kraj onoga što je 
napisano preko Apokalipse po Ivanu... ako ne poznaju početak koji je napisan u Knjizi Postanka preko 
Mojsija? 
AKO JE « POČETAK » ZAPETLJAN ... I « KRAJ » JE ZAPETLJAN. 
« Kraj » Stvaranja je Omega, je Žena, obdarena od Boga Oca sa « stvaralačkom moći ». 
ŽENA JE koja « pro-kreirajući » na sveti Božji način, daje djecu Bogu, moleći Boga Uzrok, podupirajući 
Božji Projekt, koji u Čovječanstvu, namjerava razveseliti Se da bi bio proslavljen. 
SLAVA BOŽJA JE ŽIVUĆI ČOVIJEK. 
Bog Otac, Stvoritelj, želio je Čovjeka i Ženu da ga predstavljaju na Zemlji. 
Bog, čist u Duhu Ljubavi, želio je « Stvoriti se » iako je Stvoritelj. 
Razmišljajte o Riječima: KAKO NA NEBU TAKO I NA ZEMLJI. 
U nevidljivome i u vidljivome početni slom je bio i započeo je od nevidljivog zbog Lucifera, rastavljača, 
Sotone. I sada pripazite: isti početni lom dogodio se na Zemlji od vidljivoga zbog Prvog Čovjeka, 
ADAMA, gospodara Zemlje. 
« Lucifer » i « gospodar Zemlje », ispada tako da su na istom planu, bilo « nevidljivom » ili « vidljivom ». 
Zajedno su radili na različitim prostorima u istom vremenu jer za Boga ne postoji « prostor - vrijeme ».  
OBOJE, SVAKI U SVOJOJ DIMENZIJI, POKVARILI SU BOŽJI PROJEKT. 
Dakle, po vama, tko je ADAM, GOSPODAR ZEMLJE, PRVI ČOVJEK? 
I kako to,čovjek, kroz Vremena, uvijek je želio umanjiti značenje žene? 
I kako to, čovjek, želi sve više ličiti groteskno na ženu? 
I kako to, čovjek, je donio zakone koji strogo kažnjavaju ženu i umanjuju ženu? 
I kako to, čovjek, poziva preko načina, laskanja i nepravednih zakona, ženu da abortira vlastitu djecu? 
I kako to, čovjek, kada ne uspije različitim sredstvima koje ima na raspolaganju, stavlja ženu u takve 
poteškoće, da prisili nju samu, da izabere da abortira vlastitu djecu? 
I kako to, čovjek, koji je na vlasti, nastavlja biti nepošten, prepotentan i sklon ratu? 
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I kako to, čovjek, je toliko svestran sa dvosmislenim seksualnim putevima i sve je više sklon pedofiliji? 
I kako to, čovjek, toliko željan znanja okreće se zlu... moći i novcu? 
I kako to, čovjek, toliko željno nastavlja tražiti onu « Tajnu » koja bi mu omogućila manipulirati 
genetikom i tako životom čovjeka? 
I kako to, čovjek, umjesto toga proizvodi suprotno, virus koji generira bolesti i vodi do prerane smrti, 
stotina milijuna ljudi u cijelom svijetu? 
I kako to, čovjek, se nastavlja natjecati u proizvodnji atomskog i kemijskog oružja, koji bi u sekundi 
samoj mogli uništiti svijet i Čovječanstvo?  
I kako to, čovjek, nastavlja skrivati, iako znajući i poznavajući , da EFEKT STAKLENIKA NIJE PRAVI 
UZROK onoga što se događa u svijetu? 
I kako to, Bog Otac, je poslao Isusa Pravog Boga i Pravog Čovjeka na Zemlju, da popravi štete 
napravljene od Prvog Čovjeka... da izbavi Čovječanstvo i iskupi ga za Grijeh Prvog Čovjeka? 
Da, kažem Grijeh Prvog Čovjeka, jer svi ostali ljudi su postali griješnici zbog njega, zbog križanja 
čovjeka dobrovoljno izazvanog od Adama, Gospodara Zemlje, od Prvog Čovjeka. 
I EVO ŽENE, KRAJ STVARANJA, OMEGA, SVIJETLI U « PRVOJ NEVINOJ ŽENI » (1) KOJA JE 
POSTALA OGLEDALO BUDUĆE BOŽANSKE MARIJE, MAJKE ISUSOVE, MAJKE BOŽJE... 
KOJA JE NEVINO ŽIVJELA, NEVINA PATILA, NEVINA ZAJEDNO SA ISUSOM JE OTKUPILA, 
NEVINA JE VODILA CRKVU I NJOJ JE MAJKA. NEVINA JE UZNESENA NA NEBO... I NEVINA 
NADVLADALA ZLO I PORAZILA GA. 
ISUS I MARIJA SU POKAZALI, ŽIVUĆI NA ZEMLJI, MUŠKI LIK I ŽENSKI LIK OCA. 
Pokazali su način na koji Otac želi, da čovjek živi na Zemlji. 
Pokazali su dobro vidljivu razliku između « Božje djece » i « ljudske djece ». 
Pokazali su put koji « Božja djeca » moraju proći da bi živjeli na Božji način. 
Pokazali su Vjeru i Nadu u Novi Svijet, Obnovljen u posljednjim ljudima i njihovim dosljednim i svetim 
akcijama. 
ISUS I MARIJA, ŽENA APOKALIPSE, ŽENA OTKRIVENJA, POKAZALI SU PRAVI ŽIVOT U 
BOGU. 
PUT JE NAGLAŠEN I JASNO VIDLJIV, NE PREOSTAJE NEGO NASLJEDOVATI I PRATITI GA 
BEZ OKRETANJA NATRAG, JER NATRAG, PUNO NATRAG, SU « LJUDSKA DJECA », 
NJIHOVE IDEJE, NJIHOVI OPAKI I UNIŠTAVAJUĆI POSTUPCI KOJI SU TEŠKI BALAST ZA 
CIJELO ČOVJEČANSTVO.  
Već je rečeno da PRVI PROJEKT JE BIO POKVAREN ALI NE UNIŠTEN jer sve što je od Boga je 
Neuništivo i Beskonačno i preko CONCHIGLIA - POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO, srca  
« Božje djece » oživljuju i pokreću u « Pokretu » pravo naprijed, da bi pokrenuli KOLO ŽIVOTA... kako 
je Izvorno Bog htio. 
 
 
(1) Otkrivenje dano Conchigli: KNJIGA POSTANKA - Istina o Porijeklu Čovjeka i Izvornom Grijehu 
 
Neka vas Bog blagoslovi 
i Presveta Marija, Naša Gospa iz Gudalaupe vas štiti 
u Ime Oca 
Majke 
Sina  
i Duha Svetoga. 
Amen. 

 

Conchiglia 


